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Prot. 403/2018                                                                              Cuneo, 28/12/2018
Oggetto:
Fondo sanitario 2018: riparto finanziamento per


la sperimentazione della Farmacia dei servizi  



A tutte le farmacie
Federfarma comunica che il Ministero della salute ha predisposto la proposta di deliberazione per il CIPE per il riparto dell’importo di 6 milioni di euro, destinati dalla legge di bilancio 2018 (l. n. 205/2017) al finanziamento della sperimentazione della Farmacia dei servizi per l’anno 2018 (allegato n. 1). L’importo ripartito era stato accantonato in occasione del riparto delle quote vincolate agli obiettivi di Piano Sanitario Nazionale del Fondo sanitario nazionale 2018.

La sperimentazione in questione riguarderà 9 Regioni nell’arco di un triennio. Le Regioni interessate dal primo anno sono: 

· Piemonte, alla quale sono stati assegnati 1.873.406 €

· Lazio, alla quale sono stati assegnati 2.446.404 €

· Puglia, alla quale sono stati assegnati 1.680.190 €.

Il riparto delle quote è stato effettuato sulla base del criterio della quota capitaria. L’erogazione dei fondi sarà effettuata secondo i tempi previsti dalle Regioni interessate per la sperimentazione, in linea con le indicazioni che saranno formulate dall’apposito Tavolo costituito con Decreto del 30 novembre scorso del Direttore generale della programmazione sanitaria del Ministero della salute, al quale partecipa anche Federfarma.
Cordiali saluti.

IL SEGRETARIO




          

IL PRESIDENTE

    Costanza RAVBAR




                  Massimo MANA
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